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Covestro begrüßt Bewerbungen 

aller Menschen ungeachtet von 

ethnischer Herkunft, Nationalität, 

Religion, Weltanschauung, 

Geschlecht, Alter, Behinderung, 

Aussehen und/oder sexueller 

Identität. Wir bekennen uns zu 

dem Grundsatz, alle Bewerbende 

fair zu behandeln und 

Benachteiligungen zu vermeiden. 

Wir möchten, dass Sie sich bei 

Covestro wie zu Hause fühlen. 

Dass Sie das Gefühl haben, fair 

und transparent behandelt zu 

werden. Das bedeutet finanzielle 

Sicherheit, eine gesunde Work-

Life-Balance und ansprechende 

Sozialleistungen. Konkret heißt es 

für uns: flexible Arbeitszeiten, die 

Vereinbarkeit von Familie und 

Beruf, eine aktive 

Gesundheitsförderung und die 

Möglichkeit einen Teil Ihres 

Gehalts ins Langzeitkonto oder für 

die Altersvorsorge umzuwandeln. 

Und das ist nicht alles.  

Klingt spannend? Weitere 

Informationen zum Thema 

Karriere und zu unseren Benefits 

finden Sie unter:  

www.covestro.com/de/career

Wir sind Covestro. Wir sind neugierig. Wir sind mutig. Wir sind vielfältig. Wir haben 

chemische Materiallösungen mit bahnbrechenden Produkten verfeinert. Lassen Sie uns 

gemeinsam Grenzen überschreiten. Schließen Sie sich uns und unseren 18.150 

Kolleginnen und Kollegen an und zusammen werden wir die Welt lebenswerter machen.

Manager (m/w/d) Standard & Safety in der Gebäudewirtschaft 

IHRE AUFGABEN UND VERANTWORTLICHKEITEN 

 In Ihrer neuen Position stellen Sie die einheitliche regelkonforme Einhaltung von Vorschriften / 
Gesetzen in Bezug auf die Eigentümer-/Betreiberverantwortung im IFM Verantwortungsbereich 
sicher 

 Die Aufrechterhaltung und Weiterentwicklung eines erfolgreichen und effizienten 
Managementsystems gehört zu Ihren Aufgaben 

 Ebenso die Vorbereitung und Teilnahme an Audits nach der ISO 9001, 14001 und 45001 sowie 
die Erarbeitung der sich daraus ergebenden Korrekturmaßnahmen  

 Sie stellen die genehmigungskonforme Gebäudenutzung und gebäudetechnische Einrichtung, 
sowie Dokumentation sicher 

 Darüber hinaus fällt die Konzepterstellung für Arbeitssicherheitsgesetz (ASIG) und 
Arbeitsschutzgesetz (ArbSchG) für IFM, sowie für die COV Verwaltungsbereiche in NRW 
gemeinsam mit dem OHS-Koordinator in Ihren Verantwortungsbereich 

 Sie verantworten Kommunikation, Information und Bewusstseinsbildung hinsichtlich Eigentümer-
/Betreiberpflichten und begleiten das neue IFM Betriebskonzept 

 Schließlich prüfen Sie übergeordnete Anweisungen und setzen sie für IFM um, erstellen eigene 
IFM Anweisungen zur Umsetzung von Lokalen Anweisungen und leiten Korrekturmaßnahmen zur 
Beseitigung der Ursachen bei erkannten Nichtkonformitäten ein

WAS SIE MITBRINGEN 

 Sie verfügen über ein abgeschlossenes Studium (Bachelor/Master) im Bereich Ingenieurwesen, 
vorzugsweise im Bauingenieurwesen, oder eine vergleichbare Qualifikation 

 Ihr Lebenslauf zeigt mehrjährige Erfahrung im Bereich FM und/oder HSEQ auf 
 Sie haben umfassende Kenntnisse von Gesetzen und Normen z.B. zur Landes Bauordnung 

(LBO), BetrSichV, ASIG, ArbSchG, PrüfV, sowie der ISO-Normen 9001, 14001 und 45001 
 Teamfähigkeit, Kommunikationsstärke und eine selbstständige Arbeitsweise sind für Sie 

selbstverständlich 
 Eine ausgeprägte Kreativität beim Entwurf neuer Konzepte gehört zu Ihren Kernkompetenzen 

und sie haben bereits Erfahrung im Projektmanagement 
 Umfangreiche IT-Kenntnisse runden Ihr Profil ab 

IHRE BEWERBUNG 

Sind Sie neugierig, mutig und vielfältig? Dann bieten wir Ihnen spannende Karrieremöglichkeiten. 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf und Ihren relevanten 
Zeugnissen. Werden Sie Teil unseres Teams – Bewerben Sie sich jetzt! 

Für Fragen zum Bewerbungsprozess steht Ihnen Frau Rukiye Cangöz 

(Rukiye.Cangoez@covestro.com) gerne zur Verfügung. 

„Industrial Facility Management Germany (IFM-GER)“ beschäftigt sich sowohl mit der Verantwortung 

für den regelkonformen Betrieb der zugeordneten Liegenschaften und Gebäude als auch mit der 

Erfüllung der vereinbarten Nutzer- und Kundenbedarfe. Operational Standard & Safety Management 

koordiniert zentrale IFM HSEQ-Themen und fungiert als IFM Vertreter bei allen relevanten internen und 

externen Partnern. 


